

СОГЛАСОВАНО
Министр физической
культуры и спорта
Новосибирской области

_____ С.А. Ахапов
« ____ » _____ 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Президент НФ
«Тропников-Фонд»

_____ В.Ф. Батов
« ____ » _____ 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Президент региональной
общественной организации
«Федерация лыжных гонок
Новосибирской области»

_____ А.Г. Гареев
« ____ » _____ 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор ГАУ НСО
«Дирекция спортивных
мероприятий»

_____ С.А. Буньков
« ____ » _____ 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Глава Черепановского
района Новосибирской
области

_____ С.Н. Овсянников
« ____ » _____ 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Председатель
Новосибирской областной
организации
Общества «Динамо»

_____ С.Н. Сизов
« ____ » _____ 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областных соревнований по лыжным гонкам
на призы ЗМС, чемпиона мира по биатлону А. Тропникова
(№ КП НСО 01-0084)

Новосибирская область, 2024 г.

1. Общие положения

Областные соревнования по лыжным гонкам на призы ЗМС, чемпиона мира по биатлону А. Тропникова (далее-Соревнования) проводятся в соответствии:

- с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденные приказом Минспорта России №1130 от 05.12.2022 года;
- с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающим в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2024 год.

Основными целями и задачами являются:

- популяризация и развитие лыжных гонок в Новосибирской области;
- пропаганда лыжных гонок среди молодежи;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- формирование здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов и команд.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 01-03 марта 2024 года на лыжной базе «Сушзавод», Новосибирская область, Черепановский район, г. Черепаново, ул. Заводская, 2а.

Участие зрителей регламентируется нормативно-правовыми актами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, а также постановлениями Губернатора Новосибирской области.

3. Организаторы мероприятия

Организаторами Соревнований являются Региональная общественная организация «Федерация лыжных гонок Новосибирской области» и администрация Черепановского района Новосибирской области (далее - Администрация Черепановского района).

Администрация Черепановского района уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования; согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования, информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия, а также осуществляет содействие в части предоставления спортивного объекта.

Соревнования проводятся при поддержке министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, Новосибирской областной организации Общества «Динамо», ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий», НФ «Тропников-Фонд».

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области осуществляет информационное обеспечение Соревнований. Подготовку мест проведения соревнований осуществляет Администрация Черепановского района

Непосредственное руководство проведения соревнований возлагается на главную судейскую коллегию:

- главный судья соревнований – Тропников Александр Анатольевич (судья 1-ой категории), тел. 8-913-469-14-44;

- главный секретарь соревнований – Тропников Никита Александрович (судья 1-ой категории), тел. 8-923-234-62-29;

- руководитель мероприятия Яценко Сергей Владимирович, тел. 8-(38345)-215-36, 8-906-994-79-91; 8-923-118-74-33.

За вред, причиненный при проведении соревнований участникам и (или) третьим лицам, несет тот из организаторов (соорганизаторов) Соревнования, в результате действий (бездействия) которого причинен такой вред.

Администрация Черепановского района обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

Региональная общественная организация «Федерация лыжных гонок Новосибирской области» совместно с главной судейской коллегией осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных".

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются команды районов г. Новосибирска, городов и районов Новосибирской области, других городов и районов.

Соревнования проводятся по двум возрастным группам 2010-2011 г.р. (14-13 лет) и 2012 г.р. (12 лет) и моложе среди юношей и девушек.

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении обследования, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на

осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

5. Программа физкультурного мероприятия

01 марта - День приезда, размещение, комиссия по допуску.

02 марта - Первый день соревнований.

11:00 парад открытия

11:30 – старт в личном первенстве: 2012 г.р. (12 лет) и моложе: девушки 2 км. юноши 3 км;

2010-2011 г.р. (14-13 лет), девушки 3 км; юноши 5 км.

03 марта - Второй день соревнований.

11:00 – старт смешанных эстафет:

эстафета 4x2 км: две девушки 2012 г.р. (12 лет) и моложе + две девушки 2010-2011 г.р. (14-13 лет).

эстафета 4x3 км: два юноши 2012 г.р. (12 лет) и моложе + два юноши 2010-2011 г.р. (14-13 лет)

Порядок старта в эстафете по возрастным группам: 1, 2 этапы стартуют 2012 г.р. (12 лет) и моложе, 3, 4 этапы 2010-2011 г.р. (14-13 лет).

Стиль передвижения двух дней соревнований – СВОБОДНЫЙ.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Лыжные гонки».

6. Условия подведения итогов

Личное первенство определяется на четырёх дистанциях по возрастным группам, по наилучшему времени, показанному в первый день соревнований.

Места команд в первый день определяются по сумме баллов трёх лучших участников команд на каждой дистанции. Если от команды на дистанции выставлено меньше трёх участников, команда считается не полной.

Количество команд, которое может быть выставлено на эстафету, не ограничено. Допускается участие команд в эстафете лично. Команды, сформированные из представителей разных организаций, участвуют в эстафете вне конкурса.

Командное первенство определяется по сумме мест команд на четырёх дистанциях первого дня и сумме мест двух эстафет. Преимущество отдается командам, выставившим на каждой дистанции полную команду.

В случае равенства очков команда - победительница и призеры определяются по лучшему балансу 1, 2, 3 мест.

Протоколы соревнований и справка об итогах проведения мероприятия на бумажном и электронном носителях предоставляются ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» для отчета в министерство физической культуры и спорта Новосибирской области в течение трех дней, после закрытия соревнования.

7. Награждение

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в командном зачете награждаются кубками, дипломами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области.

Победители и призеры в личных гонках, тренеры победителей в личных гонках, победители и призеры в эстафетах награждаются дипломами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, медалями.

Участники, занявшие с 1-го по 10-е места, тренеры победителей в личных гонках награждаются ценными подарками.

Победители и призеры в эстафетах награждаются дипломами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, медалями, ценными подарками.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с проездом, оплатой суточных в пути участников соревнований и представителей команд несут командирующие организации.

Расходы на компенсационные выплаты спортивным судьям, связанные с оплатой стоимости питания, оплату работы обслуживающего персонала (или расходы на обеспечение обслуживающего персонала питанием) при проведении мероприятия, приобретение наградной атрибутики несет ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Расходы на оплату услуг по дежурству бригады скорой медицинской помощи, по медицинскому обеспечению (врач по спортивной медицине и медицинская сестра) несет Администрация Черепановского района.

Расходы, связанные с приобретением ценных подарков, несет Новосибирская областная организация Общества «Динамо» и НФ «Тропников-Фонд».

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на лыжной базе «Сушзавод» расположенной по адресу: Новосибирская область, г. Черепаново, ул. Заводская, 2а, место проведения соревнований отвечает требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Администрация Черепановского района обеспечивает общественный порядок и общественную безопасность в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об

утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский работник, согласно Приложению №4 (Рекомендуемые штатные нормативы медицинской бригады, количества выездных бригад скорой медицинской помощи. Медицинских работников при проведении спортивных соревнований) к Приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. N 1144н.

Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам, а также контроль, за организацией дежурства на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении Соревнований, возлагается на Администрацию Черепановского района.

Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта Российской Федерации от 31.07.2020 «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на Администрацию Черепановского района.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, оригинал полиса предоставляется на каждого участника Соревнования в комиссию по допуску. Страхование участников Соревнований может производиться за счёт бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

10. Заявки на участие

Заявки подаются в главную судейскую коллегию:

Предварительная заявка на электронный адрес: sportenergi@yandex.ru до 26.02.2024; (письма адресовать - для Яценко С.В.)

Техническая заявка на электронный адрес: nikitatropnikov@gmail.com до 27.02.2024.

«Именная заявка», заверенная врачом, паспорт или (при отсутствии такового) свидетельство о рождении подаются в судейскую коллегию в день приезда (Приложение 1).

Команды и участники не подавшие заявки в установленные сроки к соревнованиям не допускаются!!!

По всем дополнительным вопросам относительно проведения и организации обращаться:

Руководитель мероприятия – Яценко Сергей Владимирович,

тел. 8-(38345)-215-36, 8-923-118-74-33.

Главный судья соревнований – Тропников Александр Анатольевич,
тел. 8-913-469-14-44.

Главный секретарь соревнований – Тропников Никита Александрович,
тел. 8-923-234-62-29.

**Настоящее положение является официальным приглашением на
вышеуказанные Соревнования.**

